
 

 

 

Notulen Algemene Vergadering (AV) d.d. woensdag 27 maart 2024 van de Militaire 

Ruitersportvereniging ‘Te Paard’, statutair gevestigd te Amersfoort gehouden op de 

Kromhoutkazerne te Utrecht om 19:00 uur.    

 

1. Opening, vaststellen agenda 

De voorzitter opent de AV en verwelkomt de aanwezigen. De agenda wordt door de AV 

vastgesteld. 

2. Presentielijst en vaststelling stemgerechtigden  

De voorzitter neemt de presentie af en benoemt welke stemgerechtigden aanwezig zijn (zie 

Presentielijst, bijlage 1) 

3. Vaststelling notulen Buitengewone Algemene Vergadering d.d. 31 mei 2023  

De notulen van de BAV 2023 worden vastgesteld. De vergadering heeft geen aanvullingen op 

de notulen. 

4. Mededelingen voorzitter 

De voorzitter benoemt enkele activiteiten die onlangs hebben plaatsgevonden of nog plaats 

gaan vinden: 

- De oefendag van het CEE te Egmond aan den Hoef, de FLO-receptie van lkol Harry 

Kampen en het bezoek aan de Koninklijke Stallen door de geslaagden van het Militair 

Ruiterbewijs. Voorzitter SMR (lkol (R) Elias Woudenberg) geeft aan dat de opkomst laag 

was en benadrukt dat het voortbestaan afhangt van de belangstelling. Voorzitter MRV en 

voorzitter SMR overwegen hier iets aan te doen om het voortbestaan de garanderen.  

- De Nieuwjaarslunch op manege Any Dale te Muiderberg. De voorzitter bedankt de 

afdeling Amsterdam voor de organisatie van de zeer geslaagde dag.  

- De eventing training op landgoed Maarsbergen. De voorzitter was hierbij aanwezig en 

benadrukte het enthousiaste deelnemers en trainers. De klassen B en L kunnen dit jaar 

niet plaatsvinden op landgoed Maarsbergen i.v.m. het drukke programma van het 

landgoed.  

- Er gaat een commissie van aanbeveling komen voor de MPTTP te Park Hoge Veluwe. 

- Op 21 juni vindt opnieuw het  DK Dressuur en Springen plaats. 

5. Jaarverslag 2023 

De AV heeft geen vragen of aanvullingen op het jaarverslag 2023. 

6. Vaststelling jaarrekening 2023 en verslag kascontrolecommissie  

- De penningmeester geeft een toelichting op de jaarrekening (zie bijlage 2). 

- De KKC bespreekt het verslag van de KKC over het boekjaar 2023 en stelt aan de AV voor 

om het bestuur decharge te verlenen voor het over 2023 gevoerde financiële beheer van 

de vereniging. De KKC heeft geen onregelmatigheden waargenomen en vindt dat de 

jaarrekening een getrouw beeld geeft. De KKC complimenteert de  penningmeester met 

de administratie. 

- De penningmeester geeft aan dat het CLAS en de KMAR budget leveren en dat de BIMS 

drie DK’s financieel ondersteunt. 



 

 

- De penningmeester meldt dat er een aantal erepenningen zijn uitgereikt en dat er een 

aantal trainingen hebben plaatsgevonden.  

- Voorzitter MPTTP/C-CEE (lkol Maurits Wygman) vraagt waarom de kosten van de website 

zo hoog zijn en of dat goedkoper zou kunnen. De penningmeester licht toe; Het betreft 

niet alleen de website maar ook het ledenadministatiesysteem. De ledenadministratie is 

een prijzige aangelegenheid. Alle websitekosten worden gedeclareerd bij CLAS. Voorzitter 

SMR reageert; de website is van de MRV én de SMR. Het is een hoog beveiligd systeem 

i.v.m. de veiligheid omtrent de ledenadministratie. De MPTTP zou bijvoorbeeld ook bij dit 

systeem aan kunnen haken met de ledenadministratie. Het is een abonnement en er is 

geen goedkopere mogelijkheid dat even veel kan, dat is al vaker onderzocht.  

- Dhr. Wink vraagt waar de kosten voor de KNHS voor staan. De penningmeester legt uit 

dat hij de contributie voor de leden betaalt aan de KNHS maar dat dit weer wordt 

teruggestort. Een aantal mensen stonden niet goed in het systeem maar dat is inmiddels 

rechtgetrokken. Leden die een startpas hebben moeten wel contributie betalen aan de 

KNHS. 

- Vicevoorzitter afdeling Amsterdam (maj (R) Joris Wijnker) tipt het bestuur op de hoge 

rente bij een spaarrekening bij Bunq.   

- De penningmeester licht de jaarrekening toe en geeft aan dat de kosten van de BBQ 

tijdens de jaarrit 2023 van boekjaar 2024 zijn gegaan i.v.m. het misplaatsen  van de 

factuur.  

7. Begroting 2024 en contributie afdelingen en gelieerde organisaties 

De penningmeester geeft uitleg bij de begroting en neemt de diverse posten door: 

- Voorgesteld wordt om ook voor 2024 te bepalen dat de afdelingen geen contributie 

hoeven te betalen. 

- Drie jaar geleden is het Comité Militaire Jachten (CMJ) opgericht maar slechts een 

gedeeltelijke realisatie plaatsgevonden. Het CMJ is nu begroot op 0 euro. Voorzitter 

landelijke afdeling (ritm bd. Albert Lebon) geeft aan dat er een jacht op de planning staat 

in Havelte maar dat deze nog niet concreet is. Voor jachten in het algemeen lijken 

vergunningen in de nabije toekomst een probleem te worden, mede door het natte weer 

maar ook door milieuoverwegingen en de opkomst van de wolf. Voorzitter MRV stelt dat 

er contact is met DVM irt het gebruik maken van militaire oefenterreinen. Voorzitter 

landelijk afdeling geeft aan dat het probleem ‘m niet zo zeer in de paarden als wel in de 

honden zit. Ook het aanvragen van een evenement op officiële wijze gaat langs vele 

stations en er zijn weinig terreinen waar maar één landeigenaar is; het is beter om aan te 

haken bij een civiele jacht waar de toestemming voor het terrein al geregeld is.  

- Het budget bestemd voor de militaire jachten staat nu op nul euro. Als er toch nog kosten 

worden gemaakt, dan kan daarover contact worden opgenomen met het bestuur van de 

MRV.  De bijdrage voor de MPTTP staat voor 2024 op euro 1.000 en wordt de komende 

jaren afgebouwd. 

- Door de coördinatoren is een plan gemaakt voor trainingsdoeleinden. Voor 2024 is dat 

akkoord maar de hoge kosten ervan (MRV betaalt 50% van de kosten) zorgen ervoor dat 

dit niet meerjarig kan. De coördinatoren is medegedeeld dat voor de jaren na 2024 een 

andere wijze van financiering zal moeten worden gevonden.. De inkomsten van de 

trainingen (een eigen bijdrage per ruiter), zijn in de begroting niet zichtbaar. 

De voorzitter constateert dat de begroting (zie bijlage 3) en het voorstel m.b.t. de contributie 

door de AV is goedgekeurd.    

8. Herbenoeming voorzitter landelijke afdeling  



 

 

Er hebben zich geen nieuwe kandidaten gemeld. De AV gaat akkoord met het benoemen van 

Albert Lebon voor een nieuwe termijn van drie jaar. 

9. Studentenweerbaarheden  

- De voorzitter heeft een bezoek aan de afdeling Den Haag gebracht waar men veel aanwas 

heeft vanuit de studentenweerbaarheid. De voorzitter wil één lijn trekken met de gehele 

MRV. In Den Haag staat het in de statuten maar niet specifiek in die van de MRV.  

- Voorzitter SMR meldt dat de statuten van de MRV niet gewijzigd hoeven te worden, 

aangezien §7.e erin voorziet dat het bestuur personen in de gelegenheid kan stellen om 

als gastlid gebruik te maken van de faciliteiten van de MRV. Bij de MRV kunnen leden van 

studentenweerbaarheden dus wel deelnemen maar bij de SMR kunnen zij niet aan de 

examens deelnemen. Dat is belegd voor alleen militairen. Politie mag wel opgaan voor 

het Militair Ruiterbewijs aangezien die ook bij ceremonieën als bij Prinsjesdag meerijden. 

- De AV benoemt dat studentenweerbaarheden ook een moederregiment hebben en dat 

zij verbonden zijn met Defensie. Er kan een verbinding worden gelegd met de cadetten 

van de KMA en Defensity College. Ze kunnen gestimuleerd worden om reservist te 

worden en het Militair Ruiterbewijs te halen.   

- De voorzitter geeft aan dat de lijntjes met St. Joris aangehaald kunnen worden en 

constateert dat de AV akkoord is met de deelname van studentenweerbaarheden binnen 

de MRV. 

10. Sabelexercitie  

De voorzitter deelt mee dat Owi (R) Anica van Huis-Kortekaas heeft gemeld dat de 

sabelexercitie bij het CEE afwijkt van die van het Militair Ruiterbewijs en verzoekt de 

secretaris uitleg te geven over deze onduidelijkheid. De secretaris legt uit dat het CEE na het 

commando ‘trekt uit - sabel’ het sabel in ‘gereed - sabel’ brengt en dat bij het Militair 

Ruiterbewijs het sabel na ‘trekt uit - sabel’ in ‘draagt - sabel’ wordt gebracht. De voorzitter 

SMR verklaart dat het CEE de sabelexercitie volgens het voorschrift uitvoert maar dat het nog 

steeds verkeerd in het voorschrift staat, dat al sinds 2016 op dit punt zou worden aangepast 

en v.w.b. de sabelexercitie te paard gelijk zou worden getrokken aan de sabelexercitie te voet. 

Vooruitlopend op het aanpassen van het verkeerde voorschrift is de SMR het op correcte 

wijze blijven doen (‘draagt – sabel’). De DMP 20.20 moet aangepast worden. Er moet ook 

overeenstemming zijn met onbereden eenheden. De voorzitter heeft hierover met Lkol bd. 

Harry Kampen gesproken, die hetzelfde heeft aangegeven, en zal dit verder oppakken. 

Voorzitter MPTTP/C-CEE biedt aan brief te schrijven. 

11. Gala 2024/2025 

De voorzitter vraagt aan de AV of er interesse is in een gala zoals in Amsterdam in 2021. De 

AV stemt in en geeft aan liever nu dan later. Laat najaar 2024. Met partners. Zelfde locatie. 

12. Communicatie  

- De secretaris geeft aan dat zij in gesprek is met de sectie communicatie OTCo om te 

analyseren of de communicatie binnen de MRV mogelijk op een modernere en eventueel 

minder arbeidsintensieve manier kan plaatsvinden. Hierbij wordt onder andere gedacht 

aan een push en pull constructie. Bijvoorbeeld enerzijds het versturen van 

aankondigingen (push) en anderzijds de ‘nice to know’ artikelen door de leden zelf op te 

laten zoeken (pull). Dan zou de website wat vernieuwd kunnen worden. Om te weten wat 

de leden zelf hiervan vinden zouden we een enquête kunnen gebruiken. De gegevens uit 

zo’n enquête zijn echter alleen bruikbaar als er voldoende data uit voort vloeien (en door 

het merendeel is ingevuld).  

- De eindredacteur MRV+SMR deelt mee de afgelopen 15 jaar meer dan 6000 

nieuwsberichten te hebben geproduceerd. Het vinden van opvolging verloopt echter 



 

 

moeizaam. Initiëren en aanjagen doet hij niet meer; als een afdelingen of gelieerde 

organisatie een bericht wil versturen moeten ze dat zelf initiëren, dan helpt hij met de 

eindredactie en het uitzoeken van een bijpassende foto. Dit is begin januari in het 

nieuwsberichtereglement bekendgemaakt. 

- Eindredacteur MRV+SMR meldt dat hij nog wél voornemens is om een serie aan artikelen 

te publiceren met het onderwerp ‘dierenwelzijn’. Joris Wijnker geeft aan dat de 

buitenwereld veelal anders tegen dierenwelzijn aankijkt. De AV omarmt het voorstel 

omtrent dit onderwerp.  

13. Mededelingen afdelingen en organisaties  

- De voorzitter benoemt dat hij in gesprek is geweest met de afdeling Den Haag over hun 

gewijzigde naam ‘Militaire Ruitervereniging Afdeling Den Haag’ en vraagt wat de AV vindt 

van het wel of niet toepassen van de term ‘sport’ in algehele zin.  

- Albert Lebon geeft aan dat de term sport moet blijven omdat recreatief rijden ook een 

sport betreft.  

- De voorzitter SMR benoemt dat de MRV sinds de statutenwijziging van 2018 een 

koepelorganisatie is geworden en sindsdien niet alleen meer bestemd is voor de sport. 

Bovendien speelt de vraag of het nu 'ruitersport’ of ‘paardensport’ is, en ziet het woord 

‘ruiter’ strikt genomen alleen toe op mannen te paard. Dit alles zou net zoals de KNHS 

dat heeft gedaan kunnen worden ondervangen door het woord ‘hippisch’: ‘militair-

hippische vereniging’. 

- De voorzitter afdeling Den Haag (maj (R) René Dekker) geeft aan dat zijn afdeling zich 

vooral richt op de militaire component en niet op de civiele sport. 

- De voorzitter KMSV (lkol bd. Engelbert van der Hoog) meldt dat de MRV niet in de 

militaire structuur zit anders dan het CEE. De MRV is meer een vereniging en dus als een 

sportvereniging. Sport en vereniging hoort bij elkaar. 

- De voorzitter benoemt dat de term ‘sport’ in de statuten van de MRV zal blijven staan en 

dat de afdeling Den Haag zich een militaire ‘ruitervereniging’ mag noemen.  

- De voorzitter SMR geeft aan dat het voor de standaarduitreiking RHPCA gerealiseerd 

moet worden. Het onderwerp is al 8 jaar blijven liggen.  

- De voorzitter verkondigt dat het BIMS heeft aangegeven het DK Eventing niet meer te 

ondersteunen vanwege te weinig deelnemers. Vandaar niet het predicaat 

Defensiekampioenschap. Er zal dit jaar geen Militair Kampioenschap Eventing 

plaatsvinden. We streven er naar om volgend jaar een geschikte locatie te vinden om het 

Eventing Kampioenschap wel plaats te kunnen laten vinden.  De financiële ondersteuning 

van het BIMS blijft gegarandeerd. Er is gesprek gaande de met HDP om te bezien wat er 

mogelijk is m.b.t. het declareren activiteiten. Hier is nog geen beslissing genomen.  

- De voorzitter SMR geeft aan dat de naam ‘MRV-Kampioenschap’ onverstandig is maar dat 

‘Militair Kampioenschap’ een optie zou zijn. Er zijn jaren geweest waarin het 

kampioenschap niet altijd op de BIMS-kalender stond.  

- Joris Wijnker stelt voor het een ‘Open Militair Kampioenschap’ te noemen, zodat ruiters 

van de politie en burgermedewerkers van Defensie ook deel kunnen nemen .  

- Albert Lebon benoemt dat militairen alleen aan een civiele eventing-wedstrijd kunnen 

deelnemen indien in het bezit van een startpas. Ophemert kan nog wel maar 

Maarsbergen niet meer.  

- De voorzitter meldt dat het CISM afscheid neemt van de paardensport o.a. ivm 

diervriendelijkheid; het zal niet meer plaatsvinden op de militaire wereldspelen.  

- De voorzitter verkondigt dat we een inclusieve organisatie zijn maar stelt ter discussie dat 

een niet-militair geen militair kampioen zou kunnen zijn. Afgelopen december is de 



 

 

voorzitter met de wedstrijdcoördinator op gesprek geweest bij het BIMS; voor het BIMS 

staat de dressuur en het springen niet ter discussie.  

14. Datum volgende AV 

De volgende AV vindt plaats op woensdag 26 maart 2025. 

15. Rondvraag en sluiting  

- Albert Lebon meldt dat er veel klachten zijn over aanvraag militair ruitertenue. Het 

toekennen gebeurt door de AF. Bij de overgang naar een andere functie gaan de 

pakketrechten weer verloren. 

- De voorzitter geeft aan dat dit euvel met een aantal mensen opgepakt moet worden. het 

proces is nu niet helder. 

- Maurits Wygman meldt dat de website van de MPTTP is geüpdatet; dierenwelzijn heeft 

de focus. Ook zijn de procedures aangepast op het reglement van de MRV. Zoals de 

voorzitter MRV aan het begin van de AV meedeelde; er is een commissie van aanbeveling 

ingesteld. Vanuit het CEE; er vindt een grote uitstroom plaats doordat verschillende 

ruiters binnenkort met FLO gaan. Het percentage vrouwelijke militairen binnen het CEE 

betreft 30%.  

- Engelbert van den Hoog geeft aan dat er verschillende subsidieaanvragen de revue 

hebben gepasseerd, waaronder een donatie van sabels aan de manege KRA ter 

voorbereiding op het MRb. Deze sabels zijn inmiddels uitgereikt. Engelbert bedankt de 

aanwezigen voor de voordracht van de erepenning in goud die hem door de Vz MRV is 

uitgereikt.  

- De voorzitter SMR benoemd dat na de vorige AV de statuten zijn aangepast; we moesten 

meegaan met de wet. Na de afgelopen AV zijn de statuten aangepast en in lijn zijn 

gebracht met de Wbtr. Zo zijn er nu designated survivors ingeregeld, waarin is geregeld 

dat het bestuur van de MRV het bestuur van de SMR overneemt in het geval van 

ontstentenis van alle bestuurders van de SMR. Verder heeft de SMR sinds dit jaar een 

eigen KKC ingesteld, die bestaat uit dezelfde leden als de KKC van de MRV; hij bedankt 

hen voor hun inzet. Volgende week een MRb-examen in ’t Harde (volle bak). In oktober 

een examen in Muiderberg. Beide ook zilver. In augustus de mogelijkheid om goud te 

halen in Ophemert. Er komt mogelijk een nieuwe route naar zilver; naast de MRbZ-proef 

of een winstpunt springen B komt er mogelijk een proef met daarin bereden 

wapenvaardigheid. Verder wordt bezien of het huidige vaardigheidsembleem vervangen 

kan worden; een nieuw ontwerp is al in ontwikkeling. De ontwerper ontwerpt ook andere 

Defensie vaardigheidsemblemen. Voorstel wordt in april ingediend. Het toekomstige 

nieuwe embleem wordt dan met terugwerkende kracht uitgegeven.  

- Vz. Afd. Den Haag meldt dat de afdeling flink is gegroeid (een luxeprobleem). Er is 

daarom een ledenstop afgekondigd omdat faciliteiten niet toereikend zijn. Er hebben veel 

wisselingen plaatsgevonden maar ze prevaleren stabiliteit. In de samenstelling van de 

groep is een grote marge qua niveau; het is lastig om gevorderden met beginners te 

mixen. De afdeling Den Haag heeft 20+ rijdende leden. Er is weel groot verloop maar 

door te werven is de afdeling gevuld geraakt. Er is een zeer actieve activiteitencommissie. 

René bedankt de voorzitter voor de diverse onderwerpen en de open discussies van 

vanavond en de ontspannen manier waarop de vergadering heeft plaatsgevonden. 

- De wedstrijdcoördinator roept iedereen op deel te nemen aan het DK. 

 

De voorzitter bedankt de AV voor de constructieve vergadering en sluit de AV af om 22:15u. 



 

 

 

Bijlagen: 

Bijlage 1 

Bijlage 2 

Bijlage 3 

Bijlage 4…….. 

 



MRV "Te Paard" 

Balans per 31 december 2023

31-12-2023 31-12-2022 31-12-2023 31-12-2022

Materiële vaste activa Eigen vermogen
MRV-hindernis 1€                1€                  E.V. per 1/1 24.470€      24.824€      

Resultaat Boekjaar -495€          -354€           
Som der materiële vaste activa 1€                1€                 E.V. per 31/12 23.975€     24.470€     

Vlottende activa Kortlopende schulden
Voorraden dassen 385€            550€              Nog te betalen bedragen 1.088€        178€           
Vooruitbetaalde bedragen -€                 Vooruitontvangen bedragen 100€            
Liquide middelen 24.778€      24.097€        
Som der vlottende activa 25.163€     24.647€       Som der kortlopende schulden 1.188€       178€           

Totaal 25.163€      24.648€        25.163€      24.648€      

ACTIVA PASSIVA



MRV "Te Paard" 

Resultatenrekening 2023

Omschrijving Debet Credit Debet Credit Debet Credit

KNHS contributies 192€                290€              178€             
Subsidies en dienstverlening 6.500€            7.111€         6.500€          
Bijdrage SMR inzake IT en promotie 655€                655€             
Bestuurdersaansprakelijkh verzek 275€                272€              272€             
Bankkosten 225€                266€              219€             
Wedstrijden en evenementen/Dk'n 3.400€             3.000€            2.820€           3.000€         3.107€          3.566€          
Trainingen en coördinatoren 1.900€             2.614€           1.500€          
Bijdrage MPTTP 1.000€             1.000€           1.500€          
Bestuurskosten 250€                670€              158€             
Erepenningen 100€                284€              669€             
Website-onderhoud 1.350€             1.394€           1.370€          
Jubilleum/jaarrit 2.000€             1.089€           140€             2.368€          561€             
Nieuwjaarsreceptie 120€                
Kosten oprichting comite mil. Jachten 563€                
Eventingtenues 500€                
Kostprijs, resp. verkopen dassen 400€                110€              110€             1.235€          940€             
Nagekomen baten/lasten 47€                
Bijdrage aan KMSV 250€                
Tranportkosten hindernis 250€                
Resultaat
Negatief resultaat -2.620€           -495€             
Positief resultaat 354€             
Totaal 10.155€           10.155€          10.361€         10.361€       12.576€        12.576€        

 

2023 2022Begroting 2023



Verslag kascontrolecommissie over het boekjaar 2023 van de 

Militaire Ruitersportvereniging "Te Paard !" 

De ondergetekenden, Ritm (R) bd jhr ir M.O.M. van der Goes en Elnt (R) ing A.l. Oosterhoff hebben 

in febr/mrt 2024 de jaarrekening van de MRV "Te Paard!", bestaande uit de Balans per 31 dec 2023, 

aangevende een vermogen ad € 23.975, en de Resultatenrekening over 2023 met een negatief 

resultaat ad €-495, uitgebreid onderzocht . 

De leden van de Kascommissie stellen vast dat de openings- en slotsaldi aansluiten en overeenkomen 

met de jaaropgaven van de bank, RABO. Zij hebben uitgebreid stilgestaan bij de individuele en 

grootboek posten en hebben daarbij geen onregelmatigheden waargenomen. 

De leden van de Kascommissie vinden dat de administratie en de jaarrekening een getrouw beeld 

geven van de inkomsten en uitgaven alsmede van de vermogenspositie van de vereniging over 2023. 

Zij spreken tevens dank uit aan de penningmeester voor de snelle en uitgebreide wijze van reactie 

en toelichting op gestelde vragen en complimenteren hem voor het voeren van een goed 

georganiseerde en gedetaileerde adminstratie . 

Met in achtneming van het vorenstaande, stelt de commissie aan de algemene ledenvergadering 

v~~r om het bestuur decharge te verlenen voor het over 2023 gevoerde financiele beheer van de 

MRV uTe Paard!" . 

De Commissiel den: 

jhr ir M. ing A.l. Oosterhoff 



Toelichting bij MRV Jaarrekening 2023 t.b.v. ALV: 

Resultatenrekening: 

1. Algemeen: 
De resultatenrekening van de MRV over 2023 laat een negatief resultaat zien van € 495,-. Op 
de begroting werd nog rekening gehouden met een veel groter negatief resultaat. Kosten die 
o.a. niet gerealiseerd zijn, zijn de kosten van het vervoer van de springhindernis. Ook  is een 
lager bedrag gerealiseerd voor trainingen door de sportcoördinatoren. Wel zijn hogere 
bedragen gerealiseerd op de post bestuurskosten (o.a. afscheidscadeaus voor scheidend 
voorzitter en secretaris). Ook zijn de kosten van de nieuwjaarsborrel over 2023 bij de post 
bestuurskosten opgenomen. 
 

2. Baten/inkomsten: 
Aan de inkomstenkant van de RR vinden we achtereenvolgens de bijdragen van de OPCO’s 
(CLAS en KMAR).  Naar aanleiding van een gesprek bij CLAS is besloten te stoppen met de 
verekening van de kosten van eCaptain tussen MRV en SMR en deze kosten voortaan door 
de MRV te laten declareren bij CLAS. Daarvoor wordt de bijdrage van CLAS aan MRV 
verhoogd.  Verder vinden we daar een positief restant van de bijdrage van BIMS voor de 
organisatie van de Defensiekampioenschappen verminderd met de door de MRV gemaakte 
kosten. Tot slot zijn de verkoopprijs van de MRV-dassen onder de inkomsten zichtbaar.  
 

3. Lasten/Uitgaven: 
Aan de uitgavenkant van de RR vinden we achtereenvolgens: 
- de kosten van de contributie die de MRV betaalt aan de KNHS; 
- de kosten van de bestuursaansprakelijkheidsverzekering; 
- de bankkosten; 
- de bestuurskosten (o.a. lief en leed); 
- de bijdrage aan de MPTTP; 
- de aanschaf van een aantal erepenningen; 
- de kosten van het onderhoud van de website; 

 
Balans: 

4. Conform de regels van goed boekhouden hebben we de hindernis opgenomen op de balans 
als bezitting (materiele vaste activa). Daarnaast zijn de nog niet verkochte MRV stropdassen 
op de balans opgenomen. Bij de balans hoort een Inventarislijst waarop de hindernis en de 
nog-niet-verkochte stropdassen zijn opgenomen (zie bijlage).  
 

5. Met het verwerken van het negatieve resultaat over 2023, komt het Eigen Vermogen van de 
MRV aan het eind van het boekjaar op € 23.975,- 
 
 

 

  



Inventarislijst bij jaarrekening Militaire RuitersportVereniging ‘Te Paard’ 2023. 

 
Beschrijving activa 

 
Datum aanschaf 

 
Waarde bij aanschaf 

Restwaarde op 
311223 

    
Spring/eventinghindernis 29-6-2021 € 2.516,80 € 1,00 
    
Nog niet verkochte MRV 
stropdassen (14 stuks) 

18-10-2022 € 385,00 € 385,00 

    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    

 



     MILITAIRE RUITERSPORT VERENIGING “TE PAARD!” 

(goedgekeurd tijdens de AV van 27 maart 2024)

Omschrijving Lasten Baten

Algemene baten:
Contributies afdelingen en gelieerde org. 0
Bijdragen OPCO's 7.000

Algemene kosten
Bestuurskosten 250
Bestuurdersaansprakelijkheidsverzekering 275
Aanschaf/graveren erepenningen 100
Kosten website enz. (DISPI) 1.350

Kosten betallingsverkeer 240
Lidmaatschap KNHS 245
Nieuwjaarsreceptie 1.300
Kosten oprichting Comite mil. Jachten 0

Wedstrijden/evenementen:
Verenigingscompetitie 0
Kosten Def Kampioens R D/S/E 3.000
Bijdrage van BIMS aan Def Kampioens 3.000
Bijdrage van MRV aan MPTTP 1.000
Overige kosten wedstrijden 200

Talentontwikkeling
Algemeen, huur, inhuur enz. 7.000
Aanschaf (extra) eventingtenues 100

Jaarrit MRV 1.200
Gala?? 3.000

Transportkosten hindernis 250
 

Subtotaal 19.510

Negatief resultaat -9.510

Totaal 10.000 10.000

         BEGROTING 2024



Toelichting bij MRV begroting 2024 t.b.v. ALV: 

 

1. Postgewijze toelichting: 
 
Algemene baten: 
De algemene baten van de MRV over 2024 betreffen alleen de bijdragen van de OPCO’s. 
Voor 2024 wordt rekening gehouden met een bijdrage van KMar en CLAS. 
 

2. Bij de begroting over 2024 wordt wederom uitgegaan van het niet heffen van contributie bij 
afdelingen en gelieerde organisaties. Dit besluit moet door de AV worden goedgekeurd. 
 

3. Algemene kosten: 
Bestuurskosten: Hieronder worden verstaan kosten zoals bloemen bij lief en leef 
gebeurtenissen, kleine geschenken, kosten van koffie en lunch bij besprekingen, reiskosten 
bij evenementen; 
Bestuurdersaansprakelijkheidsverzekering: De verzekering die de MRV heeft afgesloten ter 
dekking van eventuele aansprakelijkstellingen; 
Aanschaf/graveren erepenningen: Spreekt voor zich.  
Kosten website: De kosten die de MRV maakt voor het onderhouden van de MRV website, 
inclusief emailadressen, beveiligingscertificaat en het ledenregistratiesysteem enz. 
Kosten betalingsverkeer: De kosten van het aanhouden van een bankrekening (RABO); 
Lidmaatschap KNHS: De MRV betaalt een groepslidmaatschap aan de KNHS; 
Nieuwjaarsreceptie: Betreft de kosten van de (inmiddels gehouden) Nieuwjaarslunch met 
demonstratie bereden wapenvaardigheid bij Any Dale in Muiderberg.  
Kosten oprichting Comité Militaire Jachten: Na een aantal jaren niet realiseren van het 
restant bedrag wordt voorgesteld het bedrag van de begroting te verwijderen. 
 

4. Wedstrijden/evenementen: 
Verenigingscompetitie: Voor 2024 wordt geen spring- of dressuurcompetitie georganiseerd; 
Kosten Defensiekampioenschappen /D/S/E: Voor deze militaire kampioenschappen wordt op 
basis van ervaringen uit eerdere  jaren rekening gehouden met maximaal € 3.000. Dat bedrag 
is gelijk aan de bijdrage die de MRV ontvangt van de BIMS voor het organiseren van de 
Defensiekampioenschappen. 
Bijdrage MPTTP: Aan de organisatie van de MPTTP is voor 2024 (onder voorbehoud van 
goedkeuring ALV) een bedrag toegezegd ter ondersteuning van de organisatie van de MPTTP 
in 2024 van € 1.000,-. 
Overige kosten wedstrijden: Kosten voor prijzen enz. 
 

5. Talentontwikkeling: 
De vier ruiters die sedert 20023 per discipline (S/D/E) de rol van coördinator vervullen zijn 
onder leiding van een collega enthousiast aan de slag gegaan o.a. met het geven van 
trainingen. Voor 2024 hebben zij een plan gemaakt voor een groot aantal trainingen. 
Uitgangspunt is dat de training voor een deel door de ruiters wordt betaald, een ander deel 
wordt door de MRV betaald. De eerste ervaringen zijn erg positief.  
 

6. Eventingtenues: Voor de eventingruiters zijn eventingtenues aangeschaft met als doel de 
herkenbaarheid van eventingruiters tijdens wedstrijden te vergroten. Het bedrag op de 



begroting ziet op de mogelijke aanschaf van extra tenues. 
 

7. MRV Jaarrit: 
Na een geslaagde jubileumrit in 2022 (i.v.m. het 65 jarig bestaan van de MRV in 2021) en de 
jaarrit in 2023 heeft het bestuur besloten ook in 2024 een jaarrit te organiseren voor leden 
van de MRV bij Manege Marcroix.  Een deel van de kosten van die rit wordt gedragen door 
de ruiters. De MRV draagt bij door de kosten van o.a. lunch en BBQ (deels) te betalen. 
Daarnaast wordt na afloop van de jubileumrit een aangeklede borrel georganiseerd voor alle 
MRV leden.  
 

8. Gala 2024: 
Tijdens de AV zal de voorzitter het voorstel voor het organiseren van een gala in 2024 
bespreken.  
 

9. Transportkosten hindernis: 
Betreft de kosten van het verplaatsen van de hindernis van de “stalling” naar de wedstrijden 
vv..  

Net als in 2024 is de realisatie van de begroting mede afhankelijk van het doorgaan van 
evenementen.  

In de huidige vorm laat de begroting een negatief resultaat zien van bijna € 10.000. Gelet op het 
eigen vermogen van de MRV lijkt de begroting in haar huidige vorm aanvaardbaar. Aan de sport-
coördinatoren is het signaal afgegeven dat de MRV onvoldoende financiële middelen heeft om 
meerjarig bedragen zoals nu begroot, te betalen voor trainingen. 

 


